



### همیشه مصدوم

خبری تکراری؛ اورنوف بازم مصدوم شد! ستاره پرسپولیسی‌ها که فصل گذشته بیشتر از اینکه بازی کند، مصدوم بود، حالا در جریان اردوی تیم ملی ازبکستان آسیب دیده و برای بازگشت به میادین به ۴ هفته‌ه زمان نیاز دارد. به این ترتیب او پیش فصل را از دست می‌دهد و مشخص نیست با چه وضعیتی به لیگ می‌رسد.

### سوزه روز

## امیر، علیه امیر

به نظر می‌رسد شخصیت و کنش‌های خودقلعه‌نوی، روی حجم بالای انتقادات از تیم ملی مؤثر بوده است

**میثم کریمی** | باخت به قطر اصلا اتفاق خوبی نبود، مخصوصا که تیم ملی در دوخه واقعا نمایش جالبی هم نداشت. با این حال باید به یاد داشته باشیم این مسابقه بعد از قطعی شدن صعود تیم ملی به جام جهانی برگزار شد و در حقیقت یک باخت تشریفاتی به شمار می‌آمد. اینکه چرا چنین شکستی باید با این بازتاب منفی گسترده مواجه شود، بی‌گمان دلایل خاص خودش را دارد. بخشی از این ماجرا هم قطعا به شخصیت و کنش‌های خود امیرقلعه‌نوی مربوط می‌شود؛ کسی که با رفتارهای منتقدان و افکار عمومی را تحریک می‌کند.

### نکته اول: نگرانی از جام جهانی

عامل اول انتقادات گسترده، یک مسئله کلی‌تر است؛ اینکه با این دست‌فرمان، افکار عمومی نگران سرنوشته تیم ملی در جام جهانی هستند. حتی با وجود ۴۸ تیمی شدن تورنمنت، تنها قطعا مسابقات دشوارتری انتظار تیم ملی را می‌کشد. ما در همین مرحله انتخابی و گروه آسانی که در آن قرار داشتیم، عملکردم در فرآز و نشیبی ارائه دادیم. در ۲ بازی مقابل قرقیزستان و کره شمالی، رسمانفس تیم ملی برای کسب پیروزی بند آمد و چیزی نمانده بود کماکه‌های تلخ و زشت بخوریم. بازی رفت با قرقیزستان را هم در حالی با یک گل می‌بندد در ورزشگاه فولادشهر اصفهان بردیم که حتما به یاد دارید کیفیت اسفبار بازی تیم ملی، اعتراض هواداران را در پی آورد و روی اسفبار درگیری هم ایجاد شد. ازبکستان را هم در هیچ‌یک از ۲ بازی رفت و برگشت نبردیم تا روشن شود واقعا مشکلات زیادی داریم. این باخت به قطر هم مزید بر علت شد و به نگرانی‌ها دامن زد. قطعا وضعیت تیمی که مقابل این دست‌ر قیاء، در ۶ بازی اخیر فقط یک گلین شیت داشته نگران‌کننده است. حتما نیاز به تخصص و دانش انجمنی نیست که بفهمی تیم ملی شرایط جالبی ندارد و شاید اگر به جای این گروه، به گروه سوم (ژاپن، عربستان، استرالیا، بحرین، اندونزی و چین) قرار می‌گرفت، حقیقتا به مشکل برمی‌خورد. فدراسیون باید قدران این بخت بلند باشد و به شکل جدی‌تری برای جلوگیری از یک ابروزی در جام جهانی برنامه‌ریزی کند.

### نکته دوم: رفتارهای قلعه‌نوی

از آن سو اما آنچه مشکلات را دوچندان و واکنش‌ها را عصبی‌تر می‌کند، بعضی رفتارهای شخص امیرقلعه‌نوی است. به‌عنوان مثال او همچنان در مصاحبه‌هایش از صعود به مرحله نهایی جام جهانی به‌عنوان دستاوردی بزرگ یاد می‌کند، در حالی که معمولی‌ترین هواداران فوتبال هم می‌فهمند با شرایط جدید و افزایش تعداد تیم‌ها، چنین موفقیتی آقدرها هم عجیب و غریب نبود. آیا واقعا انتظار داشتید ایران از این گروه به مرحله نهایی نرسد؟ پس کدام تیم‌ها باید بالا می‌رفتند؟ به علاوه امیر مثل گذشته، کماکان منتقدان را به چشم



دشمن می‌بیند و شکل کارش طوری است که به جای تعامل با آنها و گوش دادن به نقدهای موچه، از در لج و لجبازی وارد می‌شود. به همین ترتیب، برخی ادعاهای سرسرمی تیم ملی هم به‌شدت عصبی‌کننده است، مثل این اظهارنظر او پس از پایان مسابقه با قطر: «بهای بازی دادن به جوانان را پرداختیم.» او این حرف را بعد از مسابقه‌های زده که میانگین سنی ترکیب اصلی تیم ملی تقریبا ۲۹.۵ سال بود، شاید هم امیر فکر می‌کند چون مثلا علی‌علی‌ور کمتر در تیم ملی بازی کرده، پس جوان است و چنین لفظی را در مورد مهاجم ۳۰ ساله پرسپولیس به‌کار می‌برد!

امیرقلعه‌نوی کماکان می‌گوید صعود تیم ملی به جام جهانی کار سختی بوده است. او روز گذشته در کنفرانس مطبوعاتی بازی با کره شمالی در این خصوص گفته: «شرایط سختی برای صعود به جام جهانی داشتیم اما این کار را به لطف خدا، اهل‌بیت(ع) و تلاش همه بازیکنان مان به آسانی انجام دادیم. یعنی اینکه بعضی از دوستان می‌گویند این صعود آسان بود، اصلا اینطور نبوده است. دوره‌های گذشته چه در جام‌ملتها و چه در مقدماتی جام‌جهانی رقیب آسیایی داشتید اما الان در همین مقدماتی جام جهانی با تیم قطر که بازی کردیم بازیکنانشی اکثرابرای آفریقا، برزیل، سوئدان و وین بودند. این کار بزرگ را ما هفته‌روزه‌تر از پایان بازی‌ها به سرانجام رساندیم که کار سختی بود. ما می‌توانیم هم نداشتیم، درست است که تعداد تیم‌ها بیشتر شده اما واضح است که بازیکنان تیم‌ها تغییر کرده.»

قلعه‌نوی که پس از بازی با قطر از جوان شدن تیم صحبت کرده بود حالا بحت تغییر نسل را پیش کشیده است: «ما هم باید تغییر نسل بدهیم و هم نتیجه بگیریم. تغییر نسل با جوان‌گرایی متفاوت است و ما این سه کار را هم‌زمان انجام می‌دهیم. در همین بازی گذشته، ۵-۴ مورد تغییر داشتیم که به‌معنای تغییر نسل بود.»

## بازهم صعود آسان



### استارت فولادی

فولادی‌ها روز گذشته وارد بازار نقل و انتقالات شدند و ۳ بازیکن قرارداد امضا کردند. نخستین خریدی سعید صادقی بود که در لیست مازاد پرسپولیس قرار داشت. سیدابوالفضل رزاق‌پور، مدافع فصل گذشته گل‌گهر و حسین سنگرگیر مدافع فصل گذشته نفت‌آبادان هم دیروز با فولاد قرارداد بستند.



# تمام نشدنی

## گریستیانو رونالدو در اول چلچلگی به جوانان درس داد

تقابل پر تغال و اسپانیا در فینال لیگ ملت‌های اروپا را رویارویی گریستیانو رونالدو و یامال لقب داده بودند. بدیده ۱۷ساله بارسلونا هم خیلی کوی خواند و هم مدعی شد برای بردن این جام‌ها به دنیا آمده است، اما قهرمان این بازی و این کوی خوانی‌ها رونالدو بود و از او بهتر، بازیکنی که روبه‌روی یامال بازی کرد: نونو مندس. مدافع چپ جوان باری سون‌ژمن حتی اگر گل و پاس‌گل هم ثبت نکرده بود، بهترین بازیکن این دیدار و کل تورنمنت بود. مندس که بهترین دفاع چپ فعلی جهان است، هر بلایی دلش خواست سر یامال و مینیگسا آورد. انتظار این بود یامال باها رو را جا بگذارد اما این نونو مندس بود که بازیکن تکنیکی اسپانیا را در ریب زد. حتی رونالدو هم دو بار به عقب آمد و سون‌ژرا از یامال گرفت. یامال یکشنبه شب بدترین بازیکن زمین شد، چون روبه‌روی بهترین بازیکن جام بازی می‌کرد؛ مقابل نونو مندس. عملکرد نونو در فینال مقابل نامزد اصلی توپ طلای امسال: یک‌گل. یک حرکت منجر به گل. ۷دوئل برنده، ۲باز پس‌گیری توپ، ۴تکل موفق و چندین در ریب موفق مقابل یکی از تکنیکی‌ترین بازیکنان فعلی جهان، مندس حتی یک‌بار هم در ریب نخورد.

تعداد جام‌های ملی گریستیانو به عدد ۳ رسید؛ جام لیگ ملت‌ها، یک جام یورو و یک‌شکست در فینال یورو ۲۰۰۴. رونالدو در سی‌ونهمین فینال حاضر شد، با ۳۶قهرمانی، البته برای نخستین بار بود که او در یک فینال برای بر تغال گل می‌زد. رونالدو به رکورد رایان گیگز رسید؛ لیونل مسی ۲۵جام، دنی آلوز ۲۴جام، مکسونول و اندرس اینیستا ۲۷جام، رایان گیگز و کریس رونالدو ۲۶جام، کریم بنزما، ویتور بایا، سرخیو بوسکئس، جرارد پیکه و کنی دالگلیش ۲۵جام، مارکینیوش و زلاتان ابراهیموویچ ۲۴جام. رونالدو با ۸گل در ۹بازی و گلزنی در هر سه مرحله حذفی آقای گل این رقابت‌ها شد. بازیکنی که در عربستان و آسیا بازی می‌کند، دو برابر نزدیک‌ترین رقیبش، یعنی اوپارسامبال، فلوریان ترس، کلیندینسنست و کولوموانی گل زد.

کریس در ادوار لیگ ملت‌ها ۱۵بار موفق به گلزنی شده و ارلینگ هالند با ۹گل بهترین گلزن این رقابت‌هاست اما او تاکنون در سطح ۸بازی نکرده.

گلی که رونالدو به اسپانیا زد گل شماره ۹۳۸ او در دوپست‌ویست‌ویکمین بازی ملی بود (با ۴۵پاس گل). او حالا فقط ۶۲گل تا رکورد ۱۰۰۰گل رسمی فاصله دارد.

بر تغال قبل از رونالدو در ۲دوره از ۱۷دوره جام جهانی حاضر شده بود و بهترین رتبه این تیم در این جام‌ها سومی سال ۱۹۶۶بود. این تیم قبل از رونالدو ۱۷بار هم در ۱۱دوره یورو حاضر بود بدون اینکه به‌عنوان رتبه خاصی برسد. اما بر تغال پس از رونالدو؛ آنها در هر ۵دوره جام جهانی در همه ۶دوره یورو حاضر شدند، به قهرمانی یورو ۱۶، ۲۰۱۶، نایب‌قهرمانی یورو ۲۰۰۴ و قهرمانی لیگ ملت‌های اروپا ۲۰۱۹ و ۲۰۲۰ رسیدند.

کاپیتان بر تغال آینده‌اش را نیز مشخص کرد. او با رد کردن پیشنهادهای باشگاه‌های حاضر در جام جهانی باشگاه‌ها اعلام کرد که در النصر می‌ماند. گریستیانو رونالدو: «آیا من؟ اساسا هیچ چیز تغییر نخواهد کرد. ماندن در النصر؟ بله.»

آمار دیگو کاستا، دروازه‌بان بر تغال در مهار پنالتی: ۲۸ضربه پنالتی در یافتی، ۱۷گل خورده، ۱۱مهار، ۳۹.۳ درصد ضربه پنالتی. کاستا در جام ملت‌های اروپا ۲۰۲۴ هم موفق شده بود هر سه پنالتی مقابل اسلوانی را مهار کند.

اوپارسامبال مرد فینال‌های تیم ملی اسپانیاست؛ گلزنی در فینال لیگ ملت‌های اروپا ۲۰۲۱ (مقابل فرانسه)، فینال یورو ۲۰۲۲ (مقابل انگلیس) و فینال لیگ ملت‌های اروپا ۲۰۲۵ (مقابل بر تغال).

۴در سطح لیگ ملت‌های این دوره ۱۴بازی بر گزار شده؛ با ۴۹۸گل زده شده (۲.۷۱گل به‌ازای هر بازی) و حضور ۲۳۸۹۸ تماشاگر (۳۳.۳۳۶ نفر به‌ازای هر بازی). گئوکروش از سوئد با ۹گل هم بهترین گلزن هم‌سطح بود. میانگین گلزنی در لیگ اصلی بالاتر بود. در لیگ سطح A، ۰.۶مسابقه بر گزار شد و ۱.۹۰گل به‌نمر رسید (۳.۱۷گل در هر مسابقه).

لیگ ملت‌های ۲۵-۲۴ تا حدودی با مسابقات انتخابی جام جهانی فیفا ۲۰۲۶ در اروپا مرتبط است. ۱۲تیم برتر گروه‌های انتخابی پس از دور اول (مرحله گروهی) مستقیم به جام‌جهانی راه پیدا می‌کنند و در دور دوم (پلی‌آف) ۱۲تیم دوم گروه‌ها سه همراه ۴تیم برتر لیگ ملت‌ها، بر اساس نتایج کلی لیگ ملت‌ها که خارج از ۲تیم برتر گروه انتخابی خود قرار گرفته‌اند، بر گزار می‌شود. پلی‌آف‌ها به ۴مسیر تقسیم‌بندی شدند: تک‌مسابقه‌ای (نیم‌نهایی و فینال)، با قرعه‌کشی تیم‌های میزبان، بر گزار می‌شوند و ۴تیم دیگر نیز از بین آنها به جام جهانی صعود می‌کند.

بر تغال (۲)، فرانسه و اسپانیا تاکنون قهرمان این رقابت‌ها شده‌اند.

جوان‌ترین گلزن ادوار لیگ ملت‌ها: کنستانتینوس کاراساس با ۱۷سال و ۲۴روز سن، گلی که او برای یونان و به‌تازگی آلمانند (۲۳ مارس ۲۰۲۵ در بازی‌های پلی‌آف صعود اسقوط ۲۵-۲۴).

مسن‌ترین گلزن: گریستیانو رونالدو با ۴۰سال و ۱۲۳روز سن، گلی که برای بر تغال به اسپانیا زد (۸ژوئن ۲۰۲۵ در فینال ۲۵-۲۰).

یامال در این بازی ۲بار توپ از دست داد و بدترین بازیکن زمین بود، اما بر چسب‌ها و حمایت‌های رسانه‌ای باعث شد که او از همه سایت‌ها نامرئه نزدیک خود تیم ملی اسپانیا هم بگویم که فریب همین چسب‌ها را خورد. بر خلاف انتظار، بازی فینال که ۴داشت و در پنالتی تکلیف قهرمانش مشخص شد، بازی زیبایی نبود. در شرایطی که دیدار دهبندی بین فرانسه و آلمان در حد فینال جام‌جهانی از آب درآمد، نمایش اسپانیا و بر تغال چنگی به دل نزد. شاید این شکست برای اسپانیایی‌ها لازم بود. آنها ز یادی فریب نتایج‌شان را خورده بودند و در بازی با هلند هم حق‌شان صعود نبود و در بیروزی ۵بر ۴مقابل فرانسه هم شانس آوردند که گل‌های حرف دورقمی نشد.

در بازی فینال رونالدو دقیقه ۹۰به‌دلیل مصدومیت تعویض شد. او مثل بازی نیمه‌نهایی سر حال نبود، چون با مصدومیت بازی می‌کرد: «من مصدوم بودم و موقع گرم کردن احساس ناراحتی داشتم. اما اگر لازم بود برای بر تغال بایدم را بشکنم. این کار را هم می‌کنم... من عنوان‌یز زب‌سادی دارم، اما هیچ چیز مثل پیروزی با تیم ملی برابری نمی‌کند. ما کشوری کوچک با جاه‌طلبی‌های بزرگ هستیم.»

## بهترین مهاجم اشتباهی!

امپایه در پست غیر تخصصی فصلی توفانی را پشت‌سر گذاشت

کیلیان امپایه این فصل با حضور در رنال‌مادرید فرصت قهرمانی با بازی‌ساز ژرمن در لیگ قهرمانان اروپا را از دست داد، اما فصلی عالی را سپری کرد. او که در کل فصل در پست غیر تخصصی مهاجم نوک بازی می‌کرد، هم با ۳۱گل آقای گل لالیگا شد، هم در نیمه‌نهایی و رده‌بندی لیگ ملت‌های اروپا گل زد و پاس‌گل داد، هم با رنال‌مادرید ۲جام گرفت و هم در همه فینال‌ها گل زد. در حالی که شانس یامال، دمبله، رافینیا و حتی نونو مندس برای گرفتن توپ طلای اروپا بیشتر از امپایه است، کاپیتان فرانسه می‌تواند با رنال‌مادرید بخت خود را در جام جهانی باشگاه‌ها بیازماید. اگر او بتواند در این رقابت‌ها بدرخشد و تیمش را به جام برساند، توپ طلاش تضمین می‌شود. البته اگر فرمول این جایزه و عشق بی‌حده مدافع فرانس فوتبال به بارسلونا، این اجازه را بدهد.

- در دیدار رده‌بندی چهارمین دوره لیگ ملت‌ها که بهترین بازی این دوره بود، موقعیت‌های زیادی خلق شد اما تیمی که به پیروزی رسید، فرانسه بود (۳بر صفر مقابل آلمان). گل اول خروس‌ها را امپایه زد و گل دوم با پاس او و توسط اولیسه وارد دروازه خالی تراشتگن شد. این گل شماره ۵۰امپایه در تیم ملی بود و او ۷گل تا رکورد بهترین گلزن تاریخ تیم ملی فرانسه، یعنی اولیویه ژیرو فاصله دارد.
- آمار گلزنی کیلیان به‌طور میانگین ۰.۵۵ گل در هر بازی است. این میانگین برای ژیرو ۰.۴۲ و برای آنری ۰.۴۱ است. فقط میشل پلاتینی با ۴۱گل در ۷۲بازی و میانگین ۰.۵۷ گل در هر بازی، عملکرد بهتری نسبت به امپایه دارد. او در ۱۷بازی ملی هم گل زده و هم پاس گل داد.



**آمار**  
امپایه در چند بازی بزرگ این فصل: ثبت یک گل و یک پاس گل مقابل آلمان، یک گل و یک پاس گل مقابل اسپانیا، ۴گل و یک پنشنرستی، ۵گل به بارسلونا، ۲گل به آتلانتا.

- امپایه به سریع‌ترین بازیکن تاریخ تیم ملی فرانسه تبدیل شد که موفق به زدن ۵۰گل شده است. بهترین گلزنان تیم ملی فرانسه: ژیرو ۵۷گل (۱۳۷بازی)، تیری آنری ۵۱گل (۱۲۳بازی) و امپایه ۵۰گل (۹۰بازی).
- کیلیان امپایه چهارمین بازیکن جوان تاریخ است که به رکورد ۵۰گل برای تیم ملی کشورش (روپا) رسیده است؛ شانسون کوچیش (مجارستان) در سن ۲۳سال و ۱۱ماه، فرانتس پوشکاش (مجارستان) در سن ۲۵سال و ۴ماه، رومولو لو کاکو (بلژیک) در سن ۲۶سال و ۴ماه و کیلیان امپایه (فرانسه) در سن ۲۶سال و ۵ماه.
- برترین گلزنان فرانسه در مقابل کشورهای حاضر بین ۱۰تیم برتر رنکینگ فیفا از زمان معرفی آن در سال ۱۹۹۲: امپایه ۱۶گل، زیدان، بنزما و ژیرو ۸گل و ژور کائف و آنری ۷گل.
- امپایه در ۲۶سالگی چنین آمارری را ثبت کرده است: ۵۴۱مشارکت گل در ۵۴۱بازی، ۳۷۶گل و ۱۶۵پاس گل.
- امپایه بر ۳۳۷گل دارد؛ ۴۴گل با رنال‌مادرید، ۳۶گل با پاری‌سن ژرمن، ۵۰گل با تیم ملی فرانسه و ۲۷گل با موناکو.
- کیلیان در ۸بازی متوالی آخرش موفق به گلزنی شد؛ است: بارسلونا، سلتا ویگو (۲)، بارسلونا (۳)، مایورکا، سویبار، رنال سویسیداد (۲)، آلمان و اسپانیا.
- آمار امپایه در این فصل: ۴۲بازی، ۴۵گل، ۷پاس گل، ۵۲مشارکت گل، کسب کپش طلای فوتبال اروپا، گرفتن عنوان کپشچی (بهترین گلزن فصل لالیگا)، بهترین گلزن سال ۲۰۲۵، کسب سوپر جام اروپا و جام بین قاره‌ای فیفا.

### پیش‌بازی

## صدر را بچسب!

در دیداری تشریفاتی برای ایران و کره شمالی، شاید تنها انگیزه تیم ملی حفظ صدر جدول گروه باشد



داستان حضور تیم ملی ایران در مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ امشب با برگزاری آخرین دیدار مقابل کره شمالی به پایان می‌رسد؛ مسابقه‌ای که از هر دو تشریفاتی است. این طرف تیم ملی ایران حتی پیش از مسابقه با قطر صعودش از مرحله گروهی را قطعی کرده بود و آن طرف هم کره شمالی نوبت‌خیز ۲امتیاز از ۹بازی در قعر جدول رده‌بندی قرار گرفته و حتی شانسسی برای حضور در مرحله پلی‌آف هم ندارد. این مسابقه صرف‌الانجام می‌شود تا پرند ۲تیم به‌طور کامل بسته شود. البته که در جزئیات، تیم ملی ایران انگیزه‌هایی برای کسب نتیجه مطلوب در این مسابقه دارد و احتمالا شاهد یک نمایش محکم از ملی‌پوشان خواهیم بود.

انگیزه اول ملی‌پوشان از کسب برتری در این بازی، قاعدتا حفظ رتبه اول گروه است. در حال حاضر تیم ملی ایران ۲۰ و ازبکستان ۱۸ امتیاز دارد. روی کاغذ بسیار بعید به نظر می‌رسد که ازبکستان صعود کرده‌وی انگیزه موفق به شکست دادن قطر شود و احتمالا صدرنشینی تیم ملی تا پیش از شروع مسابقه با کره شمالی قطعی خواهد شد، اما در غیر این صورت شاگردان امیرقلعه‌نوی برای حفظ رتبه اول باید حریف شرقی‌شان را شکست بدهند. از سوی دیگر برتری مقابل کره شمالی، به بهبود وضعیت تیم ملی در رنکینگ فیفا هم کمک خواهد کرد. جایگاه رنکینگ، در برخی معاملات مربوط به قرعه‌کشی مهم است و از همین رو شکست مقابل قطر هم که به نزول دو پله‌ای جایگاه تیم ملی انجامید، اتفاق خوبی به شمار نمی‌آید. انگیزه بزرگ‌تر اما شاید «اعاده حیثیت» باشد. تیم ملی با وجود صعود زودهنگام به جام جهانی، متهم است که کیفیت بالایی ندارد و شکست دوخه نیز یاد را در پرچم منتقدان انداخت. بنابراین قطعا ملی‌پوشان در آخرین بازی این مرحله که خانگی خواهد بود، برای کسب یک برد پر گل و خاموش کردن نسبی انتقادها وارد زمین می‌شوند.

### نکته بازی

## حالا اینقدر هم خودت را نکش!

یکی از اتفاقات مازمه فوتبال ایران هم این بود که استقلالی‌ها کنترلس سیدورف را استفاده کردند و به او عنوان «مشاور مدیرعامل» را دادند. روزهای اول که اصلا خبری نبود، بعدتر سیدورف یکی دو استوری برای استقلال گذاشت و در نهایت چند روزی هم به تهران آمد و با بادیگارد و محافظان این طرف و آن طرف چرخید. در حالی که سئوال خیلی از هواداران این بود که شرح وظایف سیدورف چیست و او دقیقا قرار است چه کارهایی برای باشگاه انجام بدهد، گفتند نخستین مأموریت ستاره پیشین تیم ملی هلند آن است که سرمربی تیم را انتخاب کند. بعد درست وسط برزخ و بلا تکلیفی استقلال و در شرایطی که مطرح شدن گزینه‌های بی‌ربط برای هدایت این تیم باعث خشم هواداران شده، تصویر سرخوشانه سیدورف و بانو هنگام تماشای فینال تیسس رولان گاروس مخابره می‌شود. آقابه خداراضی اینستیم اینقدر هم خودت را ادیت کنی‌ها!

## فکر نمی‌کردی ۲سال بماند؟

محمد عمری هم یکی از بازیکنانی است که با پایان دوران خدمت‌سربازی‌اش، از ملوان جدا شده و به پرسپولیس برمی‌گردد. این بازیکن به تازگی برای تمدید قرارداد با باشگاه می‌توافق رسیده. در نهایت در جمع سرخوشان می‌ماند. نکته جالب توجه اینجاست که عمری ۳سال پیش هم مذاکراتی با پرسپولیس برای تمدید قراردادش داشت، اما آن زمان از لحن رضا درویش، مدیرعامل باشگاه برآشفقت و با انتقاد از او اعلام کرد ترجیح می‌دهد راهی خدمت‌سربازی شود. اینطور به نظر می‌رسد که در آن زمان عمری تصور نمی‌کرد دوران حضور در درویش در باشگاه پرسپولیس اینقدر طولانی شود. در نتیجه با خودش گفته: «حالا برویم سربازی، تا برگردیم ۴تا مدیر عوض اسم در درویش‌ها در این مدت از ۲۰۰ تا کمپین دعوت به استعفا گرفت یا خودش بماند و قرارداد عمری را ببندد!

## اگر اسم تراکتور نمی‌آمد...

در شرایطی که طی روزهای گذشته اخبار زیادی در مورد قرار گرفتن اسم وحید امیری در فهرست مازاد پرسپولیس به گوش می‌رسید، در نهایت این بازیکن قراردادش را با سرخوشان تمدید کرد. پیش از این گفته می‌شد تمدید با امیری ۳۷ساله منطقی نیست و پرسپولیس دنبال جوانگرایی است. در همان مقطع از چند باشگاه به‌عنوان تیم‌های خواهان امیری یاد شد که اسم تراکتور هم بین آنها دیده می‌شد. پس از آن اما سرخوشان در چرخشی غیرمنتظره تصمیم به تمدید قرارداد با امیری گرفتند. حالا سئوال اینجاست که اگر اصلا اسم تراکتور مطرح نمی‌شد، باز پرسپولیسی‌ها قرارداد این بازیکن را تمدید می‌کردند؟ احتمالا ترسیده‌اند او هم مثل مهدی ترابی در تراکتور بدرخشد و بعد هواداران مدیران باشگاه را به خاطر جدایی این بازیکن ملامت کنند!